
15.02.08 Технология машиностроения  

(на базе основного общего образования)  

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Оценка удовлетворенности различными аспектами реализации 

образовательной программы проиллюстрирована на диаграммах: 

 

 

В целом качеством реализации образовательной программы полностью 

или частично удовлетворены 90,9% участников опроса, оставшаяся часть 

респондентов указала на частичную неудовлетворенность (рис.1). По 

сравнению с предыдущим годом количество респондентов удовлетворенных 

в целом образовательной программой увеличилось на 24,2%. 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/
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Рис.1 - Удовлетворенность обучающихся образовательной  

программой в целом 

 

Оценка общих характеристик вуза, включающих инфраструктуру 

университета, социально-культурные и бытовые условия, репутационные 

характеристики вуза оценены респондентами относительно высоко – средний 

балл 4,1 из 5 максимально возможных баллов. Большинство опрошенных 

обучающихся готовы рекомендовать университет родственникам и знакомым 

для получения профессионального образования. 

В ходе опроса ответы на открытые вопросы по совершенствованию 

образовательного процесса не поступили. Отсутствие ответов на открытые 

вопросы требует дополнительных усилий по вовлечению обучающихся в 

оценку образовательных программ. 

 

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 7 дисциплин и 2 вида практик, входящие в 

состав образовательной программы, ответив на вопросы анкеты (описание 

методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/).  

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 
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Инженерная графика 

 
 

Иностранный язык 

 



Математика 

 
 

Охрана труда 

 



Разработка и внедрение управляющих программ обработки деталей  

 
Технология машиностроения 

 
Респонденты выразили пожелание при обучении использовать больше 

практических примеров из современного машиностроения. 



Черчение 

 
 

Учебная практика 

 



Производственная практика 

 
 

Замечания, пожелания и предложения респондентов по реализации 

практик и дисциплин осваиваемой образовательной программы, кроме 

дисциплины «Технология машиностроения», в ходе анкетирования не 

поступили. 

 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 7 респондентов из числа педагогических работников, привлеченных 

к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

почти 86% научно-педагогических работников образовательной программой 

по всем критериям оценивания. 
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В ходе опроса ответы на открытые вопросы по совершенствованию 

образовательной программы не поступили. Отсутствие ответов на открытые 

вопросы, пожеланий, замечаний требует проведения дополнительной работы 

по разъяснению целей и задач внутренней оценки качества, применения ее 

результатов для совершенствования программ. 

 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций:  

 АО "РИФ" 

 ОАО "Завод по выпуску тяжелых механических прессов" 

 АО "Орбита" 

 АО "КБХА" 

 ЗАО "МЭЛ"  

 ООО "Формматериалы" 

 

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

свыше 80% респондентов по четырем из пяти критериям оценивания: 

содержанием образовательной программы, условиями реализации 

образовательной программы, системой взаимодействия вуза с 

профессиональным сообществом и качеством подготовки обучающихся 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/
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(высокий уровень сформированности профессиональных компетенций, 

наличие знаний и умений в области цифровых и IT-технологий, 

привлекательность выпускников для трудоустройства.)  Репутационными 

характеристиками ВГТУ (университет имеет преимущества в реализации 

указанной образовательной программы по сравнению с другими вузами; в 

случае необходимости предприятие готово инициировать предложение о 

«запуске» образовательной программы, отвечающей запросам рынка труда) 

удовлетворенность как полную отметили все опрошенные работодатели. 

 

 

 

В ходе опроса представителями работодателей высказано пожелание 

при реализации образовательной программы увеличить объём подготовки по 

работе с нормативно-технической документацией. 


